

Телеграм Томска за неделю: повышение Петрова, приговор Фишеру и кампус

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 3 по 9 марта 2025 года включительно.

Повышение Петрова

Вице-спикер думы Андрей Петров занял должность первого секретаря Томского областного отделения партии КПРФ.

Юрий Афонин (@afonin_yuriy)

Коммунисты Томска подвели итоги работы и определили задачи на будущее

Конференция избрала новый состав Томского обкома КПРФ. На первом организационном пленуме первым секретарём обкома был избран Андрей Петров. Ему 41 год. Имеет большой стаж партийной работы. Получил образование по специальности «Городское строительство и хозяйство», что позволяет ему отлично разбираться в очень важных сейчас вопросах ЖКХ, строительства, городского транспорта и дорог. Кандидат технических наук. Многократно избирался депутатом городского и регионального уровня. Сейчас – заместитель председателя Думы города Томска.

Наталья Барышникова стала вторым секретарём обкома.

Обитаемый Остров (@ostrovisland)

В томском обкоме КПРФ «караул устал» и совершилась рокировка: Андрей Петров (мужчина в темном галстуке), зам. Председателя Думы Томска теперь первый секретарь обкома, а бывшая первая «леди ин рэд» Наталья Барышникова (стоит) – второй секретарь и остается лидером фракции КПРФ в Законодательной думе Томской области. Однопартийцы отрицают какие-то внутренние интриги, некоторые эксперты говорят, что работа первого секретаря обкома просто очень вредная и нужно иногда сменить главу пелетона, чтобы лидер банально мог отдохнуть. Возможно. Но известно, например, что Андрей Петров сохранял некоторую автономию от Натальи Барышниковой в Думе Томска и даже позволял себе манкировать некоторыми ее решениями. К тому же не на каждую малозначимую рокировку в дальнем региональном обкоме приезжает самый очевидный сменщик вечного Зюганова. А Юрий Афонин (в красном галстуке) это воскресенье провел в Томске.



Акценты Сибири (@akcentysp)

У томских коммунистов сменился вождь

4 марта в ходе сессии городской думы Томска было объявлено о новом назначении: вице-спикер думы Андрей Петров избран первым секретарем томского обкома Коммунистической партии Российской Федерации.

Об этом сообщил спикер муниципального парламента, представитель партии «Единая Россия» Сергей Сеченов, который поздравил Петрова с новым назначением и выразил надежду на успешное и конструктивное сотрудничество. По информации официального аккаунта регионального отделения КПРФ, выборы нового первого секретаря прошли 2 марта на пленуме обкома.

Ранее эту должность занимала Наталья Барышникова, депутат областной законодательной думы, а Петров на протяжении некоторого времени исполнял обязанности второго секретаря партии. Следует отметить, что в 2022 году он также проявил себя на политической арене, участвуя в выборах губернатора Томской области как кандидат от КПРФ.

Приговор Фишеру

Суд признал экс-директора санатория «Чажемто» Вячеслава Фишера виновным в насильственных действиях сексуального характера в отношении ребёнка.

Томск - умный город (@surovitomsk)

Бывший директор санатория «Чажемто» Вячеслав Фишер получил 17,5 года колонии

Закрытый судебный процесс прошел в городе Колпашево. Прокурор запрашивал 21 год в местах лишения свободы, по ст. 132, ч. 4, пункт Б. Они квалифицируются как «мужеложство, лесбиянство или иные действия сексуального характера с применением насилия или с угрозой его применения к потерпевшему (потерпевшей) или к другим лицам либо с использованием беспомощного состояния потерпевшего (потерпевшей)», да еще «совершены в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста». В ходе суда были установлены два эпизода насильственных действий в отношении несовершеннолетних младше 14 лет. Очень «тяжелая статья», понятно почему скандальный процесс в Колпашево был закрытым... По

закрытым каналам передают жуткие подробности произошедшего, посмотрим, будут ли все эти данные обнародованы...

ТОМСК ВАЖНОЕ (@tomskgreat2024)

В. Фишер получил 17,5 года. Такой приговор озвучил Колпашевский районный суд...

Бывший директор санатория «Чажемто» Томской области, известный в области когда-то страховщик (был директором нескольких страховых компаний) получил 17,5 года колонии. Малолетние в деле всегда увеличивают ответственность, и это правильно... Никогда бы не подумал про него... Но не зря говорят про тихий омут и чертей...

Сибирский Экспресс (@Sib_EXpress)

Экс-директор санатория в Томской области осужден за педофилию

Колпашевский городской суд Томской области вынес обвинительный приговор бывшему генеральному директору санатория «Чажемто» Вячеславу Фишеру по делу о сексуальном насилии над детьми.

Санаторий, учрежденный областными властями, в СМИ называют одной из крупнейших здравниц региона. Вячеслав Фишер, по данным Rusprofile, возглавил учреждение в конце 2018 года. В апреле 2024 года он был арестован.



Кампус

Межевзовский студгородок начнут возводить в конце текущего года.

Делай Томск лучше! (@maketomskbetter)

Ещё помните про студенческий кампус? Так вот — его начнут строить в ноябре

Построить обещают к 2027 году, а окончательная цена проекта — 52,8 миллиардов рублей. В этом году на стройку заложено 2,4 миллиарда

Вроде как, многосерийная мыльная опера наконец-то дошла до развязки. Правительство РФ и Томская область пытаются завести ребёнка (кампус) ещё с далёкого 2019 года, но — то денег в «семье» нет, то на ещё не родившемся «ребёнке» кое-кто уже успел нажиться (скандально известный вице-губернатор Гурдин).

Важное нововведение в сериале – новый вице-губернатор по строительству Алексей Кондратьев. Возможно, опыт по возведению кампуса в Новосибирском Академгородке, откуда приехал Кондратьев, поможет реализовать в Томске объект мирового уровня. Вряд ли в 2027-ом всё будет готово, но, как говорится, посмотрим, поглядим.



vtomske.ru | Новости Томска (@vtomskeru)

Строительство кампуса планируется начать в конце 2025 года

Об этом нашей редакции сообщил заместитель губернатора по строительству и архитектуре Алексей Кондратьев.

«В настоящее время концессионером ведется подготовка проектно-сметной документации. Срок разработки проектно-сметной документации – июль 2025 года. Плановый срок начала строительно-монтажных работ – ноябрь 2025 года», – сообщил Кондратьев в ответе на запрос редакции о том, что сейчас происходит с проектом.

Стоимость строительства в ценах на начало 2023 года составляла 41,66 миллиарда рублей, из которых 18 миллиардов должен выделить федеральный бюджет. При этом стоимость проекта в ценах на конец 2027 года, когда строительство будет завершено, оценивалась в 52,8 миллиарда рублей. Бывший заместитель губернатора Андрей Антонов рассказывал, что, начиная с 2028 года, Томская область ежегодно на протяжении 20 лет должна будет выплачивать за кампус в среднем 3,4 миллиарда рублей.

Томский очкарик (@ochkarik_tsk)

Начать строительство Томского кампуса власти планируют в конце года. Разработать проектно-сметную документацию должны в июле, а к строительно-монтажным работам – приступить в ноябре. Правда, до этого ещё нужно дождаться положительного решения Главгосэкспертизы. Если это действительно произойдёт в этом году, то многие снова поверят в чудеса. Проект кампуса столько раз видоизменялся вместе с местом его расположения, бюджетами и сроками, что стал уже своего рода городской легендой.

Стилистика, орфография и пунктуация авторов сохранены.



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com КРИМИНАЛ, ОБРАЗОВАНИЕ, ПОЛИТИКА, ТОМСК 👁 1100
10.03.2025, 06:00 🔄 9

URL: <https://babr24.com/?IDE=274444> Bytes: 7927 / 7372 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1214** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)